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Ata 11ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura da 

Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 27/04/2023.  

 

  

Aos 27 dias do mês abril de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 

Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs o Sr. 

Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 

10 Vereadores (as) presentes, faltas justificadas dos Vereadores, Denys Lucio,  

Marcelo Sandro, depois prosseguiu com a leitura do oficio nº 027/2023-GAP/PMS, 

encaminhado o Projeto de Lei nº 04/23, dispõe sobre as diretrizes orçamentárias  

exercício de 2024. A seguir o Presidente passou para o grande expediente, para 

apresentação de indicações, projetos de leis e resoluções. Vereador Argeo Corrêa, 

apresentou (01) requerimento para o Secretário de Trânsito e Transportes 

(SEMUTTSAL) sobre a fiscalização de circulação de veículos alternativos não 

licenciados no Município de Salinópolis. Vereador André Barros apresentou (01) 

indicação para o Poder Executivo, pedindo a reforma do ginásio de esporte da Vila 

de Cuiarana. Vereadora Luna Gabriela apresentou (01) requerimento convocando o 

Prefeito Municipal Carlos Alberto de Sena Filho, para a manifestação aqui nesta Casa 

de Leis, em relação a implementação da REURB, dentro do Município de Salinópolis.  

Vereador Antônio Carlos (Tonhão) reiterou a indicação nº 47/22, aprovada em 

26/05/22. Logo após passou para assuntos livres, usando da palavra a Vereadora 

Roberta Gaia, bom dia a todos a mesa diretora dessa Casa de Leis, aos Vereadores e 

Vereadoras, público presente e os que estão assistindo pela rede social, acho louvável 

seu requerimento Vereador Argeo nessa questão da Semuttsal, até mudaria o termo 

pra questão de aumentar a fiscalização “ fazer o que é atribuído a eles” porque 

infelizmente o que a  gente acaba vendo da Secretaria de Trânsito e Transportes é 

fazer algumas ações pra que possa estar multando a nossa população não tem ação 

educativa, a gente não ver fiscalização correta afinal de contas outro dia, solicitei aqui 

nesta tribuna que eles fiscalizassem essa questão dos carros pequenos estarem 

fazendo taxi lotação, já foi solicitado por esta casa mais infelizmente não fazem que 

é de fato atribuído a eles, fico feliz Vereador que tenha feito agora de forma legal e 

não demore tanto pra que tenhamos retorno porque sabemos que o requerimento 
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quando é solicitado aqui não tem o retorno em tempo hábil, sabemos o quanto a 

classe sofre e as vezes o ônibus sai daqui até a atalaia com 01 passageiro, e o valor 

que está o combustível infelizmente o nosso Município, não tem esse controle posso 

dizer que temos hoje e falavam antes porque a SEMUTTSAL não funcionava porque 

o gestor não deixava hoje tem condições foi aprovado nesta Casa, inclusive várias leis 

de arrecadação porque a Semuttsal precisava se organizar corretamente hoje não 

vemos funcionando a gente ver eles bem vestidos fotos em rede social o cone em 

frente a Secretaria, o carro fica o dia todo com cirene ligada e não fazem que de fato 

são competência deles que é fiscalizar, e a gente espera que agora seja feito o que 

foi solicitado. Falar da questão da REURB, com o requerimento que a Vereadora Luna 

fez pedindo a convocatório do Prefeito, acho importante a Câmara já deu um passo 

importante sempre falo que a nossa legislatura é de 2021 á 2024, e a gente precisa 

deixar a nossa história todos os Vereadores que já passaram aqui deixaram suas 

histórias, nós estamos deixando uma marca positiva afinal de contas nós somos vistas 

como oposição, mais nenhum projeto de lei que veio pra esta Casa de Leis pelo 

Executivo, nós votamos contra pelo contrário fomos a favor porque a gente sabe o 

que é bom  pro Município, estaremos sempre votando pelo que é correto pra nossa 

população, somos oposição que busca fazer o que é correto e que está na lei pra que 

a gente possa estar aprovando ou não aqui nesta Casa. Diante desses fatos dessa 

questão que está correto ou não, gostaria mais uma vez, já foi solicitado pelo nobres 

Vereadores que são da base do Prefeito, solicitem a ele uma reunião junto a 

Secretaria de Saúde, pra que possamos ver a situação dos postos de saúde, como o 

posto de saúde da Vila do Alto Pindorama, foi solicitado um requerimento em 2021, 

só de olhar de fora dá uma tristeza o posto está completamente abandonado, o posto 

do Coremas,  e nada foi feito, questão de médicos o posto da prainha não tem 

médico, não adianta Vereador vim aqui dizer que tem médico porque não tem! Meu 

irmão é morador do bairro da prainha, foi lá passando mal de dores de estomago foi 

atendido pelo enfermeiro que passou o remédio, é obrigado a gente ir pro Hospital 

Regional, onde a demanda é de urgência e emergência hoje está atendendo atenção 

básica porque a gente não sabemos o que estão acontecendo nos postos de saúde.                                                                 

Não estou aqui falando porque gosto de ser oposição, estamos falando pela voz da 

população porque vem até nós e precisamos da voz, peço aos nobres quando 

estiverem em reunião com o Prefeito cheguem até a Secretaria de Saúde, vejam essa 

situação, desde já agradeço a presença de todos, sintam-se à vontade nessa Casa de 

Leis, é nossa obrigada e bom dia a todos. Usando da palavra o Vereador Rosinaldo 



 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO 

Funda da e m 07 de jan e i ro  d e  188 4  

 

 

3 [Data] 

 

Martins, bom dia a todos a mesa diretora Srs. Vereadores e Vereadoras, público 

presentes e os que estão assistindo pela rede social, iniciando suas palavras fez um  

apelo a SEMUTTSAL, já cobrei várias vezes aqui só quem sabem são vocês como eu 

passei 05 anos trabalhando como fiscal dos ônibus do atalaia, sei do sofrimento e da 

necessidade de vocês que passam do dia a dia, falou ainda que tem muito carro 

pequeno fazendo linha pra atalaia  saindo antes do ônibus, temos que lutar enquanto 

eu for Vereador quero deixar regularizado o transporte da atalaia vocês junto com o 

Prefeito. Falar em trabalho estava vendo um vídeo do Prefeito o qual parabenizo e 

também das obras que virão para o nosso Município, também está quase pronto o 

complexo Jair Santos, a comunidade daquele bairro vai ganhar uma quadra muito 

bonita, dizer ao Dr. Paulo que estamos aqui na luta junto com vocês pra regularizar 

essas terras, muito obrigado e bom dia a todos. Fez uso da palavra a Vereadora Luna 

Gabriela, bom dia a todos presentes, cumprimento à mesa, Srs. Vereadores e 

Vereadores e ao público que nos assistem pelo portal da Câmara, a palavra livre é um 

momento que a gente nunca consegue pensar exatamente no que vamos pronunciar 

e dificilmente vem com conteúdo pronto pra palavra livre porque vai se desenrolando  

no decorrer da reunião, são tantas coisas citadas e a gente não tem como 

representante oficial da população se absteve de pronunciar, aqui foi falado sobre a 

questão do posto do Alto Pindorama sobre o descaso com a praça, eu lamento muito 

pela vila, mas lamento muito pelo município, pois infelizmente não é uma realidade 

apenas da vila do Alto Pindorama, os bairros periférico ontem em uma chuva 

pequena no Bom Jesus na rua do Quintino próximo ao amarelinho fica 

completamente cheia sem trafegabilidade e por incrível que pareça isso não é  uma 

realidade somente nas periferias como ontem trafegando de moto com minha irmã 

e rodando no bairro do destacado onde o mesmo é considerado como um dos 

bairros nobre e está completamente abandonado em todos os sentidos, tinha lixo 

doméstico, entulhos e as ruas completamente intrafegáveis, então imagina um bairro 

que paga imposto significantes para os cofres públicos se encontrar nessas 

condições, então você imagina o resto. Peço encarecidamente aqui o poder de 

execução até porque não temos essa autonomia para ir mandar fazer, mas temos o 

poder de cobrar, fiscalizar, para que o poder executivo municipal se manifeste a essas 

necessidades básicas do município que estão deixadas atoa, e o que mais me 

pressiona e a capacidade do Executivo se manifestar praticamente toda quinta-feira 

em projetos de leis de arrecadação, eu fico impressionada como o Executivo tem 

tanta disposição para apresentar projetos de arrecadação de tributos, mas não tem a 



 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO 

Funda da e m 07 de jan e i ro  d e  188 4  

 

 

4 [Data] 

 

decência de se manifestar e se comprometer em realmente resolver o que é essencial, 

então é um desabafo e um pedido de socorro do Município de Salinópolis, acho que 

está mais do que na hora e as desculpas de verão e de inverno já se passaram dois 

anos acho que já deu essas desculpas, está na hora de começar a trabalhar de fato. 

Citaram aqui a praça Jair Santos ao lado da Escola Laura do Carmo Vicunã, pra quem 

passa ou já foi a escola na época de uns 8 anos atrás, eu tirei um prolabore na escola 

e a mesma estava em uma situação precária vocês imaginam hoje depois de 8 anos, 

nos temos uma escola é do estado, ai podem questionar porque estou falando de 

escola estadual sendo que somos municipal, eu estou falando de vontade política e 

competência administrativa porque se o espaço é o do Município e mesmo que não 

fosse, o prefeito é o administrador municipal se ele tem apoio e contato com o 

Governo do Estado no mínimo ele deveria ter essa decência de pedir antes de 

inaugurar uma praça de skate que é importante, ele poderia solicitar a reforma de 

uma escola estadual que está decadente onde as crianças não tem mais nem 

condição de estudar porque a mesma está praticamente caindo na cabeça e que 

quando vai a merenda eles mesmo não fazem porque não vai por completo, 

independente se ela for do estado a administração pública municipal tem 

competência dentro do município então ela poderia estar lá aproveitando os 

Deputados e o Governador que ele possa fazer essa conversa, essa ponte entre 

Município e Estado para que até quando inaugurar a praça possam pelo menos fazer 

uma reforma na Escola Laura do Carmo Vicunã, pois está sem condições de estudo. 

Estamos em uma condição decadente, o posto de saúde das pedrinhas, do farol e do 

Alto Pindorama, nem precisa entrar basta olhar de fora pra ver a decadência, 

obrigado a todos. Usando da palavra o Vereador José Raimundo; bom dia a todos 

presentes, cumprimento à mesa, Srs. Vereadores e Vereadores e ao público que nos 

assistem pelo portal da Câmara, agradeço ao Prefeito Kaká Sena por ter atendido a 

três requerimento deste vereador na comunidade do Bairro do Atlântico, União e 

Nova Brasília, fiquei muito feliz com um vídeo que está circulando onde vai ser feito 

um mini complexo no bairro do atlântico aonde vai dá o lazer aquelas famílias vinha 

lutando por essa indicação, agradecer o Prefeito pela parceria falou das praças que 

vão ser construídas na Nova Brasília, e atrás do campo da união, agradecer pelo 

trabalho e a gente ver que o Prefeito estar trabalhando e tem boa vontade de resolver 

as questões que estão aparecendo e com paciência damos o primeiro passo 

conseguiremos resolver as demandas que vem a nós Vereadores. Falar da 

regularização fundiária já demos um início aqui na nesta Casa de Leis e o Executivo 
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já se pronunciou está correndo atrás pra regularizar essas terras e sabemos que vão 

ser por bairros, creio que o nosso trabalho estamos fazendo correto até porque não 

somos perfeitos, agradeço a todos um final de semana abençoado. Fez uso da palavra 

o Vereador Eron Teixeira, cumprimentando a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) bom 

dia a todos, ouvindo as palavras dos Vereadores e Vereadoras, quando se fala da 

praça esportiva JAIR SANTOS, lembrando dos goleiros pois domingo foi o dia do 

goleiro, como: Zé Maria, Sabá, Balança, todos já foram pra eternidade, algumas coisas 

Vereadores tem que ser feito na surdina e conversando com o Prefeito um mês atrás 

na casa dele já me falava da REURB, o qual disse nós estamos trabalhando na surdina 

porque a hora que as pessoas souberam que nós estamos fazendo ai os 

estardalhaços vai ser grande V. Exªs sabem que mais ou menos quinze dias, o 

Vereador Denys falou sobre a regularização fundiária das terras de Salinas. No dia 

seguinte o Deputado Zeca Pirão estava em Brasília, porque tudo que faz “vasa” ele  

dizia nós estamos trabalhando com o aval do Governador procurando o ITERPA  as 

coisas estão encaminhando se Deus quiser vamos dá uma resposta positiva para o 

nosso povo e sabemos da grande dificuldade que eles passam por essas terras que 

não regularizadas, é louvável a população vim fazer cobrança estamos juntos, quero 

me reportar a classe motorizada pois todos são fiscais e conhecedores aqui em 

Salinas, das dificuldades e penso que está na hora da SEMUTTSAL, tomar as 

providências no início do nosso mandato fizemos 02 reuniões com a classe dos 

motoristas desse ônibus, e não avançou nada está se aproximando o mês de julho, 

em conversa com um motorista disse que as vezes empresta pneu mesmo careca do 

companheiro pra poder rodar está na hora Sr. Presidente chamar o SEMUTTSAL pra 

reunir com essa classe e precisa da nossa atenção, no mais um bom final de semana.                                                            

Pediu a palavra o Vereador Antônio Carlos, bom dia a todos os presentes, 

cumprimento os Srs. Vereadores (as) a minha vinda aqui na tribuna ouvindo 

atentamente as palavras dos colegas que me antecederam falar a  Vereadora Roberta 

sobre o posto de saúde da Vila do Alto Pindorama, concordo com suas palavras a 

gente vem dessa luta desde muito tempo da reforma desse posto de saúde, outro 

dia o Prefeito entrou em contato comigo pra gente alinharmos de algumas demandas 

que surgirem aonde o posto de saúde está no cronograma do Prefeito, espero que 

até o final do ano esteja resolvido já fui chamado pelos funcionários do posto de 

saúde, pra ser feito um reforma com urgência, quanto o transporte alternativo 

estamos aqui pra apoiá-los e tem que ter uma audiência com a SEMUTTSAL, 

Vereadores e transporte alternativo porque nos feriados vem muitos carros de fora 
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pra fazer o transporte alternativo aqui em Salinas, me coloco a disposição de todos 

que for dentro da legalidade, sou contra pessoas que vão pra rede social dizendo 

cadê os Vereadores que não fazem nada, Vereadores não são pra invadir terrenos, 

fiquem todos com Deus. Pediu a palavra o Vereador Argeo Corrêa, bom dia a todos 

os presentes, Sr. Presidente, Srs. Vereadores (as) dizendo a cooperativa estão no 

caminho certo e nesta Casa de Leis que começa a ser deliberada as questões para o 

povo e aqui nesses 02 anos e 04 meses de mandato, a classe dos mototaxistas vieram 

pra cá resolver as questões de placas e no outro foi resolvido pelo Poder Público, 

então isso agora não vai ser diferente com certeza todos os Vereadores (as) Prefeito, 

Secretário vão se unir nessa causa de vocês pra ser inibida essa prática desses carros 

pequenos que não tem licenciamento pra fazer condução dos passageiros que ficam 

a frente de vocês, sintam-se a vontade vocês vão ser recebidos pela mesa diretora e 

demais Vereadores após a reunião, também recebeu videio de uns moradores e deixa 

uma crítica construtiva a respeito das caçambas que trabalham no nosso Município 

não tem a tampa da traseira e os galhos e lixos ( doméstico) caindo nas ruas, deixo 

aqui a sugestão ao Secretário Rodrigo, pra que ajustem essas caçambas, e tem 

caçambas que levam pouco lixos que poderiam colocar mais lixos, agradeço a todos.  

Usando da palavra o Vereador André Luiz, bom dia a mesa diretora, Vereadores e 

Vereadoras, e público presente e os que estão assistindo pela rede social, venho usar 

o momento da palavra livre dizendo que segunda-feira estivemos em Belém fomos 

até a SEDUC, levando reivindicação da Escola Estadual Eurides Brito da Vila de 

Cuiarana, quanto a questão da segurança nas escolas que já foi falado aqui, onde a 

escola que não tem vigia nem assistente de portaria já foram feitos vários pedidos 

através da Escola Sede Aracy Marques, não fomos atendidos, e estive na SEDUC 

pessoalmente para tentar resolver porque é um problema muito sério nas escolas 

estaduais, onde essa situação tem que ser reforçado e debatido pela população, e 

darmos uma resposta plausível para nossos alunos e uma tranquilidade para os pais. 

Quanto a questão da regulamentação fundiária do município, um assunto importante 

para o município onde várias pessoas nos abordam sobre esse assunto, e que com 

certeza nós acreditamos que vai ser dado um ponta pé inicial onde inclusive você já 

esteve com o Prefeito recebendo informação sobre a REURB, onde está sendo feito 

um treinamento dessa equipe para que possa viabilizar essa questão fundiária.  

Vereador André concede a palavra aos Vereador João; sobre a regulamentação 

fundiária, essa semana o corregedor nacional de justiça, e a presidenta do tribunal de 

justiça do estado, e a desembargadora, conduziram a cerimônia de encerramento 
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dos trabalhos de expansão da corregedoria nacional de justiça, do conselho nacional 

de justiça a ocasião ministro ao lado do corregedores de justiça dos tribunais da 

região norte lançou programa permanente das regulamentações fundiárias, e a 

solenidade ocorreu no salão nobre do edifício 7, na final da tarde de quarta-feira, o 

programa visa estabelecimento e manutenção de agro permanente entre 

administração publica e sociedade para o enfretamento de drenagem de terra, é um 

passo muito importante que estamos dando, onde já provocou ate a justiça do nosso 

estado, onde essa provocação já vem a muito tempo, eu tenho plena certeza que já 

esta na hora de estamos buscando aos poderes político, onde o prefeito se mostrou 

muito interessado sobre o assunto, porque isso é o legado que vai ficar na história 

de nós vereadores. Sabemos da prioridade que nosso município precisa isso é o 

nosso papel e vamos está desenvolvendo e logo vamos ter resultado, esse é apenas 

esclarecimento a nossa população que estamos em busca dessa tão sonhada 

regulamentação fundiária. Vereador André retorna a palavra; a partir do momento 

que essa equipe técnica estiver composta, treinada para executa a REURB nos 

acreditamos que essa equipe virá aqui nessa casa presta os esclarecimentos 

necessário a população para que não tenha duvida desse projeto de regulamentação 

fundiária urbana. Agradeço ao dr. Paulo pelo seu empenho, onde estive escultando 

a sua fala no radio porque as reivindicações, quanto a melhorias para está trazendo 

e abrindo espaço para contribuição do desenvolvimento do nosso município. Falar a 

respeito das 5 praças que o prefeito Kaká Sena anunciou, porque não é fácil hoje 9 

vereadores pedindo ao prefeito onde cada um faz o requerimento, 13 vereadores, 

perdão, e isso é muita coisa, e aqui me sinto orgulhoso vê o pedido do nosso amigo 

ser atendido. Eu termino com a emenda positiva para que pudéssemos fazer um 

projeto de leis da medida positiva falado pelo vereador Argeo, para que pudéssemos 

dividir uma porcentagem do orçamento para que fosse destinado aos 13 vereadores, 

porque é importante um projeto desse, pois casa vereador ira saber o que ele tem 

direito, porque ele vai investir lá no posto medico dele com uma pequena reforma, e 

a população pede a ele, ele ira conseguir através da emenda positiva resolver o 

problema e vai prestar conta, caso ele não empregar naquele objetivo, ele ira ser 

responsabilizado pelo tribunal de contas do município e acredito que isso ai é muito 

importante estarmos debatendo essa questão. Sobre a questão dos ônibus, 

entendemos que vocês estão na lida de área a muito tempo e temos um concorrente 

desleal, onde isso tem que ser debatido e conversado, para ter uma organização e 

não haja problema a esse respeito. Fez uso da palavra o Vereador Dalte Gomes, 
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saudando a mesa diretora, Srs. Vereadores e Vereadoras, os presentes e que assistem 

pela rede social, venho complementar essa categoria que faz a rota salinas – atalaia 

sobre a reivindicação deles, que eles estão certo, assim como já teve pessoas que 

foram ate mim sobre os alternativos lá das vilas que já teve ate briga por conta de 

horário, foi conversado com o Secretário Tanaka, o mesmo conversou com os 

motorista que faz a linha Derrubadinho, Santo Antônio, Penha, Mota, que a cada dia 

aparece um novo ônibus, e sei que a população ganha com isso, mas é como todos 

estão falando aqui, tem vez que ônibus vem vazio e não tira nem pro combustível e 

isso é bastante ruim. O secretario vai atender vocês com carinho e tenho certeza que 

tudo será resolvido. Parabenizo ao prefeito Kaká Sena pelas obras que ele vem 

fazendo em nosso município e pelas vilas, que vai ser abastecido de agua a caixa de 

água da vila do Joacaia, vai perfurar um poço na vila do água boa, e parabenizo 

também sobre a entrada do São Bento do portal onde está ficando muito lindo com 

uma parada de ônibus para a população da Vila do Buçu que sempre precisaram 

daquele ponto de ônibus que era onde vinham pegando sol, chuva, e nos que somos 

Vereadores do povo temos que olhar com carinho para aquelas pessoas, parabenizo 

o Vereador Zeca pelo requerimento das praças, que agora no verão já irá ser iniciado 

e o trabalho não vai parar e nós esperamos que venha o verão para o trabalho 

continuar e não parar. Usou da palavra a Vereadora Vera Lucia bom dia a todos a 

mesa diretora dessa casa de leis, aos Vereadores e Vereadoras, público presentes e 

demais que estão pela rede social nos assistindo, ouvindo atentamente todos os 

assuntos, gosto muito de escultar, hoje iria falar sobre o destacado, mas agradeço a 

Vereadora Luna que coincidentemente andamos no mesmo bairro, porque realmente 

precisa de um olhar com carinho pois está feinho principalmente perto do lago do 

pedalinho, fico feliz que todos estão aqui por várias causas nobres, principalmente 

por essas  terras, onde todas as vezes viemos e aprovamos os projetos pois nossa 

finalidade é o povo, pois estamos todos lutando por uma mesma causa. Todos os 

assuntos foram ouvidos e tenho certeza que tudo irá ser resolvido possivelmente não 

será rápido pois essas coisas são burocráticas, antecipadamente homenagear todo 

trabalhador essa classe maravilhosa que somos nós, pescadores, doméstica, dona de 

lar, cozinheiras, enfim, todos estão de parabéns e muita benção de Deus nos seus 

trabalhos, contem sempre com a gente.  Fez uso da palavra o Vereador João Erivaldo; 

Bom dia a todos a mesa diretora dessa Casa de Leis, aos Vereadores e Vereadoras, 

público presentes e os demais que estão pela rede social nos assistindo, ouvir com 

bastante atenção os pronunciamentos de todos os Vereadores, as reivindicações que 
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fazemos para a comunidade é de suma importância pois somos representantes legais 

do povo, peço ao prefeito Kaká Sena que na ultima seção eu fiz a solicitação no bairro 

da América que estava intransfegado por motivo da chuva, já foram colocar uns cacos 

mas não aguenta e estão solicitando novamente, reparos e aqui estou para ser a voz 

da comunidade e agradecendo ao Prefeito, a Secretaria de Educação está com o 

cursinho pré enem “ Os Vencedores de amanhã”, já são 230 inscrições, o ano passado 

teve 80 adolescentes aprovado no Enem, eu estive conversando com o Prefeito e a 

Secretaria Beatriz, me falaram que esse ano a expectativa é de 70% de aprovação dos 

alunos, isso é compromisso com a nossa cidade, pois um povo sem educação não 

somos nada, investir em educação e em pessoas é investir no cidadão que é 

conhecedor dos seus direitos, e desde já parabenizo-os por esse projeto maravilhoso  

agradeço ao Vereador Zeca do Forró e ao Prefeito porque a reforma da Escola 

Eleonor Fonteles já está em faze de finalização da licitação, em conversa com o 

Prefeito me pediu pra que procurasse um terreno para ser implantado a Escola do 

Atlântico II, porque foi pedido deste Vereador, assim também como está em licitação 

o posto de saúde do Bom Jesus, pedido do mesmo, agora pouco eu falei que a voz 

do Vereador e a voz do povo e venho aqui dizer ao meu povo da ponte que estão 

esperando ansiosamente pelo término do asfaltamento e ontem o Prefeito me falou 

que vamos terminar o bairro com o asfalto isso me engradece como Vereador e    

Presidente,  agradeço a todos pela oportunidade em presidir essa Casa Legislativa 

pois não é fácil a cada dia a gente aprende um com o outro, obrigado bom dia a 

todos. Depois o Presidente passou para 1ª parte: discussão da 8ª ata da reunião 

ordinária realizada no dia 05 de abril de 2023, a seguir foi aprovada por unanimidade 

dos Vereadores (as) presentes. Discussões as seguintes indicações: Autoria do 

Vereador Argeo Corrêa, solicitando ao Poder Público a distribuição de Kit Escolar para 

os alunos matriculados na rede pública municipal de ensino de Salinópolis. Autoria 

do Vereador Eron Teixeira, pedindo para o Prefeito Municipal um prédio próprio para 

o funcionamento da Escola de Música de Salinópolis. Autoria da Vereadora Roberta 

Gaia, pedindo ao Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes, 

um estudo técnico para construção de (02) lombadas na Travessa Nazaré próximo ao 

barriga cheia, outra em frente ao comércio do Sr. Palheta. Requerimento de Autoria 

das Vereadoras Luna Gabriela, Roberta Gaia, pedindo esclarecimento ao Prefeito 

Municipal e Secretaria Municipal de Administração, referente a alteração de vinculo 

dos Agentes de Combate a Endemias (ACE) Agente Comunitário de Saúde (ACS), no 

sistema da folha de pagamento do Município de Salinópolis. Não havendo 
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manifestação ao contrário nas discussões das indicações e do requerimento, foram 

aprovadas (o) por unanimidade dos Vereadores e Vereadoras presentes. Depois o 

Presidente colocou em aprovação já retificado parecer da Comissão de Terras, Obras, 

Patrimônio e Meio Ambiente, por motivo de erro de digitação, no final do parecer 

onde lê-se Comissão de Economia e Finanças, leia-se parecer da Comissão de Terras 

e Obras e Patrimônio e Meio Ambiente do Projeto de Lei nº 02/23, altera o Artigo 

10º do Plano Diretor Participativo do Município de Salinópolis, a seguir foi aprovado 

por maioria dos Vereadores (as) presentes na reunião. Passando para a 2ª parte, não 

tendo matéria pra ser discutida nem votada, o Presidente deu por encerrada a sessão 

marcando a próxima para o dia 04 de maio no horário regimental. E para constar 

Argeo Corrêa,1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada 

pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário 

Raymundo Nogueira Gomes, 27 de abril de 2023. 
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